

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE IGUALDAD, SALUD Y POLÍTICAS SOCIALES

CORRECCIÓN de errores del Anuncio de 4 de agosto de 2014, de la Delegación Territorial de Igualdad, Salud y Políticas Sociales en Granada, por el que se hacen públicas las resoluciones de revisión de prestación económica que se detallan y que no han podido ser notificadas a los interesados (BOJA núm. 156, de 12.8.2014).

Advertido error en dicho anuncio, se procede a su corrección:

Donde dice:

Expte.: (DPGR) 453-2010-00006511-4 Revisión de Prestación Económica de Dependencia.

Acto que se notifica: Resolución de fecha 9.6.14.

Notificado: Herederos de don Fernando Martín González.

Último domicilio: C/ Briones Los Rosales, 3, piso 1.º C, 18240, Pinos Puente (Granada).

Debe decir:

Expte.: (DPGR) 453-2014-00006511-4 Revisión de Prestación Económica de Dependencia.

Acto que se notifica: Resolución de fecha 9.6.14.

Notificado: Herederos de don Fernando Martín González.

Último domicilio: C/ Briones Los Rosales, 3, piso 1º C, 18240, Pinos Puente (Granada).